



**Детские
программы
АНСАМБЛЯ «КАНТЕЛЕ»**

Этнообразовательные программы

«Зимушка-зима» – программа знакомит детей с одним из самых известных обрядов зимнего периода – Колядой и с ярким карельским обычаем – беседа. Раскрывая суть и происхождение зимних забав, артисты Ансамбля “Кантеле” знакомят юных слушателей с разными жанрами народного творчества и народными музыкальными инструментами.

«Идет Матушка-весна» – программа знакомит детей с весенними обрядами (зазывание весны), с народными приметами, с весенними играми, песнями и плясками, с народными инструментами и их звучанием.

«Здравствуй, лето красное!» – по-летнему красочная программа, благодаря которой маленькие зрители познакомятся с летними праздниками, обычаями, услышат веселые песни, выучат новые пословицы и поговорки, примут участие в играх.

«Осень, в гости просим» – программа построена на раскрытии основных осенних обычаев и обрядов (жатва, выпечка хлеба, капустные вечера, свадьба). Дети познакомятся с осенними песнями, приметами, играми и танцами.

«Танцуем с «Кантеле» – в программе использованы вепсские, карельские, финские и русские танцы. Дети учатся понимать и ценить красоту движения, с уважением относиться к этническим и культурным различиям народов.

ЗДРАВСТВУЙ, ДОБРЫЙ МУЗЫКАНТ! - это детская программа, в которой артисты Ансамбля «Кантеле» рассказывают юным зрителям, что такое музыка и как она рождается, знакомят с различными музыкальными инструментами и их звучанием.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ КАЖДОЙ ПРОГРАММЫ: 35 МИН.

Этнообразовательные программы в здании Ансамбля «Кантеле»

Что такое кантеле, как оно появилось и звучит? Может ли «петь» пила? Как в танце приветствуют друг друга карелы, вепсы, русские, финны? Поются ли скороговорки? Из чего делают натуральный самый прочный клей? Зачем нужен 4-сантиметровый рубанок?

Ответы на эти и другие вопросы найдут мальчишки и девчонки в стране **УЗНАВАЙКА**. Её жители – музыканты, певцы, танцоры и мастера по изготовлению музыкальных инструментов - с радостью поделятся с гостями хорошим настроением и знаниями.

В этом сказочном государстве всегда звучат весёлая музыка и песни, исполняются танцы. Кто бы не попадал в Узнавайку, дети или взрослые, в каждом проявляется талант.

МАСЛЕНИЦА - что вы знаете об этом празднике? Когда он возник и что стало тому причиной? Что означает название «масленица»? Почему на Масленицу пекут блины, а не пироги? Почему водят именно хороводы? Зачем сжигают соломенную Маслену? И, кстати, почему сжигают, а не топят?

Если хоть один из этих вопросов вы оставили без ответа, приходите к нам в гости! Артисты Ансамбля «Кантеле» расскажут и покажут, как в старину отмечали этот весенний праздник.

Программа **«Тайна волшебного сундучка»** создана по мотивам карельских сказок, преданий, сюжетов эпоса «Калевала» и рассказывает о народных традициях, национальных музыкальных инструментах и жанрах фольклора (сказки, руны, загадки, пословицы и поговорки). В программе активно используется реквизит, который артисты достают из «сундучка», перевоплощаясь в различных сказочных персонажей. Программа служит хорошим средством для формирования у детей нравственных ценностей, помогает развить мышление, логику, интерес к истории и национальной культуре.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ КАЖДОЙ ПРОГРАММЫ: 45 МИН.



Наши контакты:

г. Петрозаводск, пр. Карла Маркса, 6

+7 (814-2) 55-91-05 (доб. 103/104)

mprkantele@mail.ru

vk.com/kantele_ensemble

